



Нанеся ножевое ранение супругу, женщина не стала вызывать скорую помощь, а просто «замыла» следы преступления

20 июля 2010 года Бессоновским межрайонным следственным отделом по возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ

В ходе предварительного следствия было установлено, что в ходе ссоры сожительница 1956 года рождения нанесла удар ножом в область живота своего сожителя 1969 года рождения, который впоследствии скончался от нанесенного ножевого ранения.

Следствием также установлено что «гражданские супруги» проживали совместно 17 лет.

Супруг злоупотреблял спиртными напитками, был в основном занят домашней работой, а жена, занималась хозяйством, воспитанием детей.

В один из дней, между супругами произошла ссора. На доступном языке жестов (оба супруга глухонемые) женщина обвинила сожителя в том, что последний злоупотребляет спиртными напитками, не помогает ей по хозяйству, не работает. Произошедшая ссора переросла в трагедию, финал которой известен.

Однако, женщина, после совершенного ею преступления, по всей видимости, желая избежать наказания, преподнесла своим родственникам содеянное следующим образом. Рана мужа была обработана, кровь остановлена, лужи крови на полу замыты, орудие преступления спрятано, а непонятное для окружающих состояние мужчины описано как влияние алкоголя. Имея возможность вызвать скорую помощь, женщина предпочла отпаивание мужа таблетками и водой.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Благодаря тщательности проведения следственных действий, следователи не только установили криминальный характер смерти мужчины, но и смогли собрать доказательственную базу, изобличающую вину женщины и предъявить последней обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ.

04 Августа 2010

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/727779>